
Ata Eletrônica da 14ª Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 06/10/2025 - 20:10 ;
Encerramento: 06/10/2025 - 20:15 

Mesa Diretora: Presidente: Natã Soares / UNIÃO ; Vice-Presidente: André Selepenque /
DC  ;  Primeiro-Secretário:  Flamarion  da  Saúde  /  UNIÃO  ;  Segundo-Secretário:  Negão
Monteiro / DC ; 2º Vice-Presidente: Nenão / PL ; 3º Vice-Presidente: Tia Fia / MDB 

Lista de Presença na Sessão:  Álvaro Bueno /  PL ;  André Selepenque /  DC ;  Dalton
Tupari / UNIÃO ; Flamarion da Saúde / UNIÃO ; Jeremias / REPUBLICANOS ; Marilza da
Revil / PL ; Natã Soares / UNIÃO ; Negão Monteiro / DC ; Nenão / PL ; Tia Fia / MDB 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Convocação  do  Parlamento  realizada  durante  a
28ª Sessão Ordinária, dia 06/10/2025, conforme registro em ATA. 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Álvaro Bueno / PL ; André Selepenque / DC ;
Dalton Tupari  /  UNIÃO ;  Flamarion da Saúde /  UNIÃO ;  Jeremias /  REPUBLICANOS ;
Marilza da Revil / PL ; Natã Soares / UNIÃO ; Negão Monteiro / DC ; Nenão / PL ; Tia Fia /
MDB 

Matérias da Ordem do Dia:  1 - Projeto de Lei Ordinária nº 68 de 2025, DISPÕE
SOBRE  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  EXCESSO  DE
ARRECADAÇÃO  AO  ORÇAMENTO  VIGENTE  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDENCIAS.”  (R$
61.580,00 – Fundo Municipal de Saúde MAC) Autor: Prefeitura Municipal de Alta Floresta
D'Oeste - PMAF, Número de Protocolo: 37, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado por  unanimidade -  Obs.:  Após a  leitura da matéria,  o  Presidente
assim falou: Considerando a necessidade de deliberação sobre a matéria, solicito que as
Comissões  Permanentes  emitam  seus  pareceres  em  Plenário.  COMISSÃO  DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. • Como vota o Vereador Flamarion da Saúde?
FAVORÁVEL. • Como vota o Vereador Álvaro Bueno? FAVORÁVEL. Declaro Aprovado o
parecer  pela  Comissão.  COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO.  •  Como  vota  o
Vereador  Negão  Monteiro?  FAVORÁVEL.  •  Como vota  o  Vereador  André  Selepenque?
FAVORÁVEL.  •  Como  vota  o  Vereador  Flamarion  da  Saúde?  FAVORÁVEL.  Declaro
Aprovado o parecer pela Comissão. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA
SOCIAL. • Como vota a Vereadora Tia Fia? FAVORÁVEL. • Como vota a Vereadora Marilza
da  Revil?  FAVORÁVEL.  •  Como  vota  o  Vereador  Flamarion  da  Saúde?  FAVORÁVEL.
Declaro Aprovado o parecer pela Comissão.• DECLARO APROVADO O PROJETO PELAS
COMISSÕES COMPETENTES. • Em sequência, passou projeto a discussão e a votação
Votos Nominais : André Selepenque - Sim ; Dalton Tupari - Sim ; Flamarion da Saúde -
Sim ; Jeremias - Sim ; Marilza da Revil - Sim ; Natã Soares - Sim ; Negão Monteiro - Sim ;
Nenão - Sim ; Tia Fia - Sim ; Álvaro Bueno - Sim ; 

Considerações Finais:  AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E A PROTEÇÃO DE
DEUS, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. QUEDEUSABENÇOENOSSA
CIDADE DE ALTA FLORESTA D’OESTE. Ressalta-se que os registros audiovisuaisdesta
reunião  estão  disponíveis  nos  canais  oficiais  do  Poder   Legislativo  para  conferência
econsulta, conforme necessário. 

Assinatura do Presidente da Sessão
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